

Идет месячник театра

ДЕНЬ РАДОСТНЫХ ВСТРЕЧ

О том, что в Таллинской средней школе № 39 состоится день театра, ребята узнали неделю назад. Старательно готовились они к встрече с популярными артистами и режиссерами. Особенно много дел было у ребят из кружка сценического искусства, в котором занимается более 200 юных певцов, музыкантов, танцоров. Несколько лет назад школьники открыли свой оперный театр. Под руководством педагогов Альберта Лосмана и Койта Кирбера они разучили и показали зрителям оперу тартуского учителя Альфреда Бендера «Дюймовочка». Впервые познакомил этот же школьный театр юных зрителей Таллина и Пярну и с оперой «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», музыку которой содал Влино Кирбер.

Юные артисты хорошо подготовились к школьному театральному дню. В специальной комнате они организовали выставку различных материалов, отражающих работу кружка сценического искусства. Здесь выставлены костюмы, декорации, парики, фотодокументы, выполненные умелыми руками ребят.



Вчера с утра и до позднего вечера школа встречала дорогих гостей. Малыши долго аплодировали артистам-кукольникам, которые рассказали о своем театре, ответили на многочисленные вопросы, показали отрывки из спектаклей «Крапива и капуста», «Нур-нур и его машина».

Едва опустел актальный зал, как в гости к юным артистам приходил машинист сцены театра «Эстония» Хейно Тоотс. Много интересного узнали от него школьники о том, как готовится сцена и спектаклю, как устанавливаются декорации.

А вечером старшеклассники принимали большую группу артистов и режис-

соров таллинских театров — имени Виктора Кингисоппа и «Эстония». Внимательно слушали ребята содержательный рассказ режиссера Пауля Млги о современном оперном искусстве, который сопровождался арями и сценами из опер в исполнении артистов театра «Эстония» и юных певцов школьного оперного театра. Ребята показали мастерам фрагменты из спектаклей «Дюймовочка», «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях».

П. ТУУЛЬ.

На снимке: артист Олав Пазсюльд со своим неразлучным медвежонком в гостях у ребят.

Фото Д. ПРАНЦА.